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 كلية امعووم الدكيلة                                                                           جامعة امشهيد حمة لخضر امـــــــــــــــــوادي

 كسم امكيمياء                     عووم المادة                                                                             ثاهية  س نة

  0ثلنيات امخحويل الملياس:                                                                                          0200-0202امس نة الجامعية 
 معيافية الاشعة فوق امبنفسجية والمرئية   –IIتمارين المحور   

:   01اهتمرين 

 أ جب بنعم أ و لا علٌ يلً مع امخعويل باخذطار

نها عكست أ و هفذت كل أ موان امضوء المرئي با -2 ذا بدت المادة بيضاء فا   مدساوي .........ا 

 هي المسؤولة عن امكاهية امذطاص الجزيء في المجال المرئي وفوق امبنفسجي ........ ظبيعة وظريلة حرثيب الامكترونات  في الجزيء -0

ن الامذطاص يدناسب ظرديا مع  كاهون بير لامبير -3 ينص على أ هه في حالة مرور ضوء أ حادي الموجة خلال محوول ذو حركيز ثابت فا 

 عرض الخوية .......

 أ غوب المركبات امتي تمخص الاشعة المرئية وفوق امبنفسجية هي امتي تحخوي على روابط أ حادية مش بعة ....... -4

 كمطدر ملاشعة ........في جهاز الاشعة المرئية يس خخدم الديوحريوم  -5

  : : أ جب على الاس ئلة امخامية 02اهتمرين 

 المرئية وفوق امبنفسجية ؟على ماذا ثعتمد ظرق امخحويل امعيفي الجزيئي في مجال الاشعة  -2

 على ماذا ينص كاهون بير لامبير ؟  -0

ذا عومت أ ن امنس بة المئوية نونفاذية جساوي  -3  .%50أ حسب امذطاص محوول ا 

 أ ذكر أ س باب الحيود عن كاهون بير لامبير . -4

 كيف تحدد حركيزا مجهولا بعريلة الاشعة المرئية وفوق امبنفسجية ؟  -5

ذا كان حركيزها   -6 10أ حسب هلاوة عينة تجارية من مادة ما ا 
-3

عولٌ بأ ن معامل الامذطاص المولاري معينة هلية من  2.3.2وامذطاضها  

 ؟3.5هفس المادة يساوي 

اهتمرين :23 

Co = 6.0 x 10زنائي كرومات امبوتاس يوم ذو امتركيز من  برثلاليظيف الامذطاص امخالي يعود لمحوول 
-4
 mol / l. 

 كياس ظريق عن عايرةالم جدول هلوم بخدوين -2

 زنائي أ يونات من مخخوفة كيزامتر  A الامذطاضية

Cr2O7 كرومات
--

 الموجي امعولحير أ ن  .

 ناهومتر 452=  المس خخدم في جهاز امعيف

 .الموجي امعول نا هذاس خخدم ا لماذا

 . A = f (C (المنحنى سمرا -0

  ؟محلق لامبرت بير كاهونأ ن  هل -3

 كرومات ثنائيم  برثلالي محوول لدينا -4 

. C1 معروف غير بتركيز امبوتاس يوم

 امذطاص كياس يتم. مرات 22 يخفف

 م.ال   نومحوول C1 حركيز ثم المخفف نومحوول C2 حركيز احسب. A2=1.60 نجدف . المخفف المحوول
 

 

C(mol/l) 2,0×10
−4

 4,0×10
−4 

 8,0×10
−4

  1.2×10
−3

 1.6×10
−3

 

A 0.22  0.44  0.89  1.33 1.82 


